Tapudobl anst aboHeHToB MTC ¢ TapudHbIMM NnaHaMmn ansa
YaCTHbIX KITMEHTOB NPW PerucTpaumm B CETAX Apyrmx onepaTtopoB
Ha Tepputopum XMAO, AHAO

e Bce Bxogsuime BbI30BbI 0 p./MUH.
e Vcxogsiwme BbI30BbI Ha BCce Homepa Poccum 3 p./MUH.
e MexayHapoaHble Bbi30BbI:

Abxasus, AsepbangxkaH, Apmeruns, benapycb,

'py3us, KasaxctaH, Kuprusmna, Mongosa, TagkukncrtaH,

TypkmeHucTaH, Y3beknctaH, YkpauvHa, KOxHaa Ocetus 60 p./MUH.
OcrTanbHble CTpaHbI 90 p./MWH.
CnyTHUKOBLIE CUCTEMBI 390 p./MWH.
e Bxopswwme SMS 0 p./SMS
e Ucxopsawme SMS Ha Homepa Poccum 2 p./SMS
o Vcxopgawme SMS Ha HomMepa Apyrux CTpaH 8 p./SMS
e MoOUNbHLIN UHTEPHET
internet.mts.ru, wap.mts.ru, mms.mts.ru 1p./MB

Tapudukaunsi 3BOHKOB MOMUHYTHasA. BbI30BbI MPOAOIMKUTENBHOCTLIO MeHee 3 CeKyH[, He TapuduumpyoTesa. NHTepsan
Tapudukaumm Npu coeauHeHnaxX nNo kaHanam nepegayv ganHeix: MiutepHet n WAP — 200 Kb6ant, 1 K6ant = 1024 Gawr,
1 M6 = 1024 K6ant. HeTapudmuupyembii 06bem nepefaHHbIX U NonyYeHHbIX AaHHbIX: MHTepHeT — 0 K6ant, WAP
— 0 K6awnTt. CymmapHbIi 06bem nepefaHHbIX U NOMyYeHHbIX AaHHbIX, NPeBbILLAaLWnA HeTapuduumpyeMbii o6bem,
okpyrnsetcs B 60mbLUyt0 CTOPOHY C TOYHOCTLIO A0 200 K6anT no dakTy 3akpbiTusa VIHTepHeT-coeanHeHns, a Takke oauH
pas B Yac B criyyae yCTaHOBMNEHHOrO VIHTEpHET-CoOeANHEHNS.

OnNTMMU3MpytoLLME ONUMK HE OEVCTBYIOT.

[nsa nonb3oBaHuUs ycnyramv cBA3n HeO6XOAMMbI MOAKIOYEHHbIE yernyrn « MexayHapoAHbI U HauMOHaMbHbIA POYMUHI»
n «MexayHapoaHbIn JOCTYN», UK «J1erknin poyMUHI 1 MeXAyHapOAHbIA AOCTYN» Uin «J1erknin poyMuHr v
MexayHapoaHbln goctyn 2012» (¢ AaHHOW yCnyro BO3MOXHbI 3BOHKM U SMS, MHTEpHET He NpeaocTaBNaAeTcs).

Tapudobl ons aboHeHToB MTC ¢ TapudHbIMK NnaHaMmn ang
YaCTHbIX KITMEHTOB NpU perucTpaumm B napTHepckomn cetn OO0
«KTK-Tenekom» (Ha Tepputopun, rae HeT cobctBeHHon ceTn MTC)

TapMd)Hble naaHbl AEﬁCTBy}OT TaK e KaK B noesgkax no Poccun B COBCTBEHHOM ceTw.

[MakeTHble TapudHble NnaHbl ¢ abOHEHTCKOM NnaTomn

e Bce Bxogsdume Bbi30BbI 0 p./MWH.
e lcxogsuwme BbI30BbI HA HOMepa Poccumn PacxofgyoTca n3 naketos
no yCrnoBusiMm TapugHoro
nnaHa
e Bxogsawwme SMS 0 p./SMS
o Ucxopgsawme SMS Ha Homepa Poccum PacxoayoTcsa 13 naketos

Mno ycrnoBusiM TapudHoro
nnaHa



e MoBUNbHBIN NHTEPHET PacxogyeTcs n3 nakeTos
no ycrnoBuam TapugHoro
nnaHa

Mpu goctuskeHnn 700 MB/cyTkn no BpemeHn gomaluHero permoHa (Ha TapudHbix naaHax VIP, ULTRA,
Membrana — 2 ['6/cyTKK) UHTEPHETOM MOXHO MOb30BaTbCA Ha CKOpocTH Ao 128 K6UT/cek. Bce ocTanbHble
YyCNoBMA TapudMKaLmMK - TaK Ke KaK B noesaKax no Poccun B cobcTBEHHOM ceTn

TapudHble nraHbl C NOBPEMEHHOW OnaTon

e Bce Bxogsume Bbi30BbI 0 p./MUH.

e Vicxopsilwme BbI30Bbl HA HOMepa pervoHa npebbiBaHWs Mo ycnosusim TapudpHoro
nraHa Ha nokasbHble
3BOHKM

e lcxoosuwme BbI30BbI Ha Apyrne Homepa Poccuu Mo ycnosusm TapudgHoro
nnaHa Ha MexayropogHve
3BOHKU

e Bxopswwme SMS 0 p./SMS

o Vcxopgsawme SMS Ha Homepa perMoHa npebbiBaHNS Mo ycnosusim TapugHoro
nnaHa Ha nokarnbHble
SMS

o Vcxopgswme SMS Ha gpyrmue Homepa Poccun Mo ycnosusim TapugHoro
nrnaHa Ha MexayropogHue
SMS

MoBUnbHbIN UHTEPHET Mo ycnosusm TapudHoro
nnaHa

Bce octanbHble ycnosuA TapI/Id)VIKaLI,MM - TaK XKe KaK B noesgkKax no Poccun B CcObCTBEHHOM ceTu

Tapudbl ans scex aboHeHToB MTC ¢ Tapu@HbIMK NnaHamn gns
YaCTHbIX KITMEHTOB NPU perucTpaumm B ceTax Apyrnx onepaTtopos
cBa3un (kpome OO0 «KTK-Tenekom») Ha Tepputopun PP (kpome

XMAOQO, AHAO)
« Bce Bxogsiune BbI30BbI 0 p./MUH.
o Vcxogswme BbI3oBbI Ha Bce Homepa Poccun 3,85 p./MUH.
o MexayHapogHble Bbi30BbI:
ApmeHus, benapycbk, KasaxctaH, Kuprusmng 40 p./MUH.
Abxasusa, AsepbangxaH, 'pysmsa, Mongosa,
TapxuknuctaH, TypkMeHucTaH, Y3bekncraH, YkpavHa, 60 p./MUH.

FOxHaga OceTtus



OcTanbHble cTpaHbl 90 p./MUH.

CnyTHUKOBbIE CUCTEMBI 390 p./MUH.
e Bxopsauwume SMS 0 p./SMS
¢ Wcxopswme SMS Ha Homepa Poccum 2,5 p./SMS
¢ Wcxopswme SMS Ha HoMepa Apyrux CTpaH 8 p./SMS
o  MobUnbHbIN NHTEPHET

internet.mts.ru, wap.mts.ru, mms.mts.ru 1,25 p. /Mb

TapudurKaLma 3BOHKOB NOMUHYTHaA. BbI30Bbl MPOAONKUTENBHOCTBIO MeHee 3 CEKYHS, He TapuduumpytoTcs.
NHTepBan TapnduKaumm npm coeAnHEHMaAX No KaHanam nepegaydm aaHHbix: MHtepHet 1 WAP — 200 KbaiiT,
1 K6aiiT = 1024 6aiiT, 1 M6 = 1024 K6ainT. HeTapudurumpyemblit o6bem nepeaaHHbIX AN NONYYEHHbIX
AaHHbIX: UHTepHeT — 0 K6ant, WAP — 0 Kb6aiiT. CymmapHbIi 06bem nepesaHHbIX U NOAYYEHHbIX AAHHbIX,
npeBblLLAOWMI HETapudULMpyeMblit 06beM, OKpYrasaeTca B 60bLIYIO CTOPOHY C TOYHOCTbIO A0 200 KbaiT
no $aKTy 3aKPbITUA UHTEPHET-COEANHEHMSA, A TAKXKE OAMH Pa3 B Yac B C/ly4Yae YCTAHOB/IEHHOIO MHTEPHET-
CoeanHeHMA.



